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خبر اقتصادی

یک مقام تجاری:
کم برآوردی یارانه نان در کار نیست

مدیرکل هماهنگی 
خرید داخلی شرکت 
بازرگانی دولتی ایران با 
تکذیب کم برآوردی یارانه 
نان گفت: پس از برآورد 

خرید تضمینی، در صورت نیاز واردات انجام خواهد شد. 
به گزارش اقتصادآنلاین، مرتضی سعادتی‌کیا همچنین 
اعلام کرد: تا نیمه روز ۱۸ اردیبهشت ماه، خرید تضمینی 
گندم در هشت استان ایلام، خوزستان، کرمان، بوشهر، 
هرمزگان، سیستان و بلوچستان، کرمانشاه و فارس در 
دست پیگیری است. در این استان‌ها جمعاً یک میلیون 
و ۲۵۵ هزار تنُ و به ارزش بیش از ۲۲۱ هزار میلیارد ریال 
خرید انجام شده است. او درباره احتمال واردات گندم در 
سال جاری بیان کرد: همواره با توجه به میزان موجودی 
اول دوره و برآوردهای خرید تضمینی گندم، میزان 
مصرف و ذخایر راهبردی درصورت وجود کسری، میزان 

کسری از طریق واردات تامین می‌شود.
    

یک مقام صنفی اعلام کرد:
تداوم غلبه واردات بر تولید 

گوشت گوسفندی
مدیرعامل اتحادیه مرکزی دام سبک کشور خبر داد: 
اکنون در میادین دام بره نر پروار زنده هر کیلو ۲۶۰ هزار تا 
۲۷۰ هزار تومان قیمت دارد و قیمت گوشت گوسفندی 
لاشه درب کشتارگاه بین ۵۷۰ هزار تا ۵۸۰ هزار تومان 
است. به گزارش ایلنا، افشین صدردادرس به اتخاذ رویکرد 
تقویت تولید در مقابل واردات در سال جاری تاکید کرد 
و گفت: در بیش از یک ماه و نیم گذشته از سال ۱۴۰۳ 
گفته‌های مقامات مسئول در وزارت جهاد کشاورزی 
حاکی از تداوم واردات گوشت قرمز در سال جاری همچون 
سال گذشته و تامین ارز برای واردات این کالا بوده است. 
او تصریح کرد: این گزاره‌ها سیگنال‌های تضعیف تولید را 
برای تولیدکنندگان دربردارد در حالی که تامین دام از 
مسیر تولید داخل به جای واردات فرصت مناسبی است 

که ایشان در تحقق شعار سال از آن بهره ببرند.
    

عضو اتاق بازرگانی اعلام کرد:
پیش‌بینی تجارت ۲ میلیارد دلاری 

ایران و عربستان
عضو اتاق بازرگانی ایران 
بر احتمال بهبود روابط 
تجاری ایران و عربستان 
با تمرکز بر محصولاتی 
مانند فولاد، زعفران، فرش 

و میوه‌های خشک تاکید و پیش‌بینی کرد ارزش تجارت 
دو کشور در میان‌مدت به ۲ میلیارد دلار برسد. به گزارش 
ایلنا، فرشید فرزانگان درباره احتمال تشکیل اتاق مشترک 
بازرگانی ایران و عربستان اظهار کرد: اتاق بازرگانی ایران 
آمادگی خود را برای ایجاد یک اتاق مشترک بازرگانی با 
عربستان سعودی اعلام کرده است و این اقدام با همکاری 
نمایندگی‌های کنسولی و سفارت ایران در جده و ریاض 

صورت می‌گیرد.
    

مدیرعامل صندوق ملی مسکن:
جریمه ۲۵۰ همتی مالیاتی 

بانک‌هایی که وام مسکن ندادند
مدیرعامل صندوق ملی مسکن با اعلام این‌که جریمه 
مالیاتی بانک‌هایی که تسهیلات مسکن ندادند، طی 
سالهای ۱۴۰۰، ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ حدود ۲۵۰هزار میلیارد 
تومان است، گفت: بانک‌ها با روش‌های حقوقی به‌دنبال 
لغو بخشی از قانون جهش تولید مسکن هستند. به گزارش 
تسنیم، محمدرضا مهدیار با ابراز این‌که مالیات استنکاف 
بانک‌ها در پرداخت تسهیلات قانون جهش تولید مسکن، 
بزرگ‌ترین منبع تأمین مالی از حیث عدد است اما از لحاظ 
وصولی هنوز مبلغی به صندوق واریز نشده است، اضافه 
کرد: بانک‌ها موظف هستند 20 درصد از تسهیلات خود 
را به بخش مسکن اختصاص دهند، در صورت استنکاف 

بایستی 20 درصد مالیات پرداخت کنند.
    

قائم‌مقام وزیر جهاد مدعی شد:
کاهش  ۴۸ درصدی تورم غذایی 

در ایران طی سال ۱۴۰۲
قائم مقام وزیر جهاد 
کشاورزی از کاهش ۴۸ 
درصدی تورم غذایی در 
ایران طی سال ۱۴۰۲ خبر 
داد و گفت: در سال جاری 

نیز با تدابیر اتخاذ شده این رویه ادامه خواهد داشت. به 
گزارش ایسنا، علیرضا پیمان‌پاک  در صفحه شخصی 
خود در فضای مجازی اعلام کرد: طبق اعلام بانک 
جهانی، تورم غذایی ایران در سال ۱۴۰۲ در حالی ۴۸ 
درصد کاهش پیدا کرد که در همان سال با مدیریت 
وزارت جهاد کشاورزی نیمی از کالاهای مشمول ارز 
ترجیحی ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی، به تالار دوم منتقل 

شده است.

سال‌هاست که کارشناسان اقتصاد 
ایران را یک اقتصاد دستوری می‌دانند 
که قیمت‌ها در آن سرکوب و تولیدکننده 
متضرر می‌شود. برخی مسئولین از 
قیمت‌گذاری دستوری و دخالت در بازار 
دفاع و برخی دیگر وانمود می‌کنند که 

مخالف این شیوه هستند.
دیروز وزیر صمت در قامت گروه دوم 
ظاهر شد و ابراز امیدواری کرد که بتوان از 
قیمت‌گذاری دستوری فاصله گرفت. به 
گزارش ایلنا، عباس علی‌آبادی در نشست 
با فعالان اقتصادی استان قم گفت: بنده 
مخالف قیمت‌گذاری دستوری هستم؛ 
چراکه به بهانه حمایت از مردم نباید به 

تولیدکنندگان فشار وارد کنیم.
اما آیا این شعار قابلیت اجرایی دارد؟

کاهش 24 درصدی تولید خودرو
خودرو یکی از آن صنایعی است که 
به‌شدت تحت تاثیر اقتصاد دستوری 
است و بسیاری مصائب آن را ناشی از این 
نوع اقتصاد و شیوه قیمت‌گذاری می‌دانند.

جالب توجه است که تولید خودرو در 
فروردین امسال 24 درصد کاهشی بوده 

است. به گزارش مهر، در حالی علی‌آبادی 
وعده تولید ۱.۷ میلیون خودرو تا پایان 
امسال را داده که بررسی صورت‌های مالی ۳ 
خودروساز بزرگ کشور در فروردین امسال 
بیانگر افت ۲۴ درصدی تولید خودرو نسبت 

به فروردین ۱۴۰۲ است.
بررسی صورت‌های مالی ارائه شده از 
سوی خودروسازان بزرگ کشور )ایران 
خودرو، سایپا و پارس خودرو( به کدال 
نشان می‌دهد در ماه نخست امسال ۴۲ 
هزار و ۴۵۱ دستگاه خودروی سواری تولید 
و در مقابل ۳۸ هزار و ۱۵ دستگاه فروخته 
شده است. این در حالیست که فروردین 
ماه پارسال در مجموع ۵۵ هزار و ۴۶۳ 
دستگاه تولید و ۳۱ هزار و ۳۶۱ دستگاه 
خودرو فروخته شده بود. بنابراین اگرچه 
تولید خودرو ۲۴ درصد کاهش داشته، اما 
در مقابل فروش خودرو ۱۸ درصد افزایش 

یافته است.
اما چه تلاشی برای رفع قیمت‌گذاری 

در صنعت خودرو شده است؟

دولت نقش قیمت‌گذاری خود را 
محکم ایفا می‌کند

رئیس سندیکای تولیدکنندگان کاغذ 
و مقوای ایران در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی« درباره اقتصاد دستوری عنوان کرد: 
قیمت‌گذاری دستوری باید در جایی باشد 

که دولت یارانه و سوبسید قوی می‌دهد، 
اما در حوزه‌هایی که دولت سوبسید یا به 
عبارتی پول‌های رانتی پرداخت نمی‌کند، 

اصلا نباید ورود کند.

ابوالفضل روغنی گلپایگانی با تاکید 
بر اینکه اساسا در یک اقتصاد سالم، به 
هیچ‌وجه قیمت‌گذاری دستوری قابل‌قبول 
نیست، اظهار کرد: متاسفانه در کشور ما، در 
همه شئون و در همه شرایط، دولت نقش 
خود را به عنوان قیمت‌گذار خیلی محکم 

ایفا می‌کند.
او با اشاره به اینکه این کار شرایط را برای 
تولیدکننده نامناسب می‌کند و تعادل را به 
هم می‌زند، درباره اظهارات وزیر، بیان کرد:  
آقای وزیر به دلیل اینکه باتجربه است و در 
صنایع مختلف کار کرده، ارکان اقتصاد و 
تولید و صنعت را بسیار خوب می‌شناسد 
و اتفاقا کار درست برای نجات تولید، فاصله 

گرفتن از قیمت‌گذاری دستوری است.
این فعال صنعتی تصریح کرد: البته وزیر 
این حرف را می‌گوید اما دستگاه‌هایی در 
کشور هستند که رعایت نمی‌کنند. هرچند 
خود وزیر ابتدا کار را باید از سازمان زیرنظر 
خود، سازمان بازرسی و نظارت بر قیمت و 
توزیع کالا و خدمات، شروع کند و به آنها 

اجازه ورود ندهد.
روغنی گلپایگانی با عنوان اینکه در قوه 
قضاییه موضوع تعزیرات حکومتی وجود 
دارد که باید مدیریت شود، تاکید کرد: 
بنابراین این حرف وزیر، خرف شایسته‌ای 

است، اما اجرای آن موضوع دیگری است.

قیمت‌گذاری دستوری 
سد راه تولید است

بابک صدرایی، کارشناس صنعت 
خودرو، نیز در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
مشکلات ارزی را در کاهش تولید خودرو 
موثر دانست و تاکید کرد که نابسامانی‌هایی 
در تصمیم‌گیری در وزارتخانه صمت و 

خودروسازان نیز وجود دارد.
او افزود: وقتی این قیمت‌ها باعث زیان 
انباشته می‌شود و سامانه فروش یکپارچه، 
که یکی از مشکلات اصلی همین سامانه 
است، جمع نمی‌شود و نظام قیمت‌گذاری 
اصلاح نمی‌شود، خود این عاملی می‌شود 
که انگیزه‌ای برای تولید وجود نداشته باشد.

این کارشناس درباره تاثیر قیمت‌گذاری 
دستوری در تولید گفت: قیمت‌گذاری 
دستوری عملا سد راه تولید است و اگر 
هم بخواهد تولید بیشتر شود، با این 
سیستم قطعا نتیجه‌ای جز افزایش زیان 
انباشته نداشته و این زیان انباشته را به 
یک مرز غیرقابل بازگشت برای صنعت 

خودروسازی می‌رساند. صدرایی تصریح 
کرد: قیمت‌گذاری دستوری جلوی تولید را 
در بلند مدت می‌گیرد. سرکوب قیمت باعث 
می‌شود خودروساز بخواهد به قطعه‌ساز 
فشار وارد کند و قطعه‌ساز زیربار نمی‌رود 
و این باعث می‌شود تولید خودرو افت کند.

قیمت‌گذاری دستوری
 فقط دست دلال را باز می‌گذارد

او درباره دیگر تاثیرات قیمت‌گذاری 
دستوری در خودرو اظهار کرد: همچنین 
قیمت‌گذاری دستوری نظام توزیع خودرو 

را دچار مشکل می‌کند. 
این کارشناس صنعت خودرو ادامه 
داد: خودروسازان ما هیچوقت در فضای 
رقابتی نبودند، با مسائلی چون آینده‌نگری، 
بهره‌وری و غیره بیگانه هستند و هزینه‌های 
زیاد دارند، من هم موافق این هستم که 
قیمت خودرو در ایران بالاست و این 
مسأله‌ای نیست که امید داشته باشیم تا 
چند ماه دیگر حل و قیمت خودرو اصلاح 

شود.
صدرایی با تاکید بر اینکه اگر راجع به 
قیمت صحبت می‌کنیم با این واقعیت باید 
روبه‌رو شویم که این سیستم قیمت‌گذاری 
را فعلا نمی‌توان تغییر داد، عنوان کرد: 

با همین سیستم و هزینه‌ها، قیمت 
خودروسازان با قیمت فروش آنها یکسان 
درنمی‌آید و تناسبی ندارد. در بازار ما دو 
قیمت وجود دارد و این نشان می‌دهد 
چون قیمت کارخانه اصولی و درست 
نیست، دست دلال باز است که یک قیمت 
غیرمنطقی را در بازار به وجود آورد. او اضافه 
کرد: قیمت باید به تناسبی برسد که کارخانه 
بگوید من می‌توانم با قیمت اعلامی، خودرو 
تولید کنم و پول پیمانکار و قطعه‌ساز هم 
بدهم و تامین قطعه کنم و اندازه نیاز بازار 
تولید کنم. در این حالت قیمت بازار آزاد 
شکسته می‌شود و هزینه به حساب کارخانه 
می‌رود. اما اکنون خودروها در بازار آزاد با 
قیمت گزاف فروخته می‌شود لذا با این 
سیستم قیمت‌گذاری دستوری و سامانه، 
عملا امکان تناسب قیمت کارخانه و فروش 

صفر شده است.
این تحلیلگر بازار خودرو درباره تاثیر 
قیمت‌گذاری دستوری بر سیستم توزیع، 
توضیح داد: اگر کسی بخواهد خودروی 
داخلی بخرد، بسیار بعید است از سامانه 
بتواند تهیه کند و نیازمند رانت است. چون 
از چنین حالتی خودرو تهیه نمی‌شود یه 
سمت بازار آزاد سوق داده می‌شوند و چون 
در این بازار آزاد تقاضای خودرو بالا می‌رود، 

خودرو یک کالای غیرعادی می‌شود.
او افزود: یعنی ۱۰۰ نفر می‌توانند 
خودرو را در سامانه با قیمت کارخانه تهیه 
کنند اما در ازای آن هزار نفر برای خودرو 
تقاضا دارند. 900 نفر بقیه مجبورند این 
خودرو که اکنون یک کالای باارزش شده 
را، با یک اضافه هزینه بسیار بالا در بازار آزاد 

تهیه کنند.
این کارشناس خاطرنشان کرد که در 
این حال، هم به تولیدکننده ضربه می‌خورد 
و هم به مصرف‌کننده و فقط دست دلالان و 

مافیا و سوداگران باز می‌شود.

موانع بر سر راه  حرف تا عمل
صدرایی درباره اظهارات وزیر صمت 
مبنی بر مخالفتش با قیمت‌گذاری 
دستوری گفت: تمام تصمیمات در وزارت 
صمت گرفته نمی‌شود. بالاخره نهادهای 
دیگری هم به تناسب قدرت و مصلحت 

خود، در تصمیم‌گیری دخیل هستند.
این کارشناس صنعت خودرو یادآور 
شد: وزیر صمت مواردی را پیش از این 
هم مطرح کرده بود، اما بیشتر آنچه که از 
سمت وزارتخانه‌ها مطرح می‌شود، در حد 
نظر و ایده شخصی است و تا بخواهد حرف 
به عمل تبدیل شود، موانع بسیاری بر سر 
راه وجود خواهد داشت که هر مسئولی 
گاه مجبور می‌شود خلاف نظرش کاری 

انجام دهد.

نظر کارشناسان درمورد ابراز مخالفت علی‌آبادی با قیمت‌گذاری دستوری در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

وزیر صمت کار را از مجموعه تحت‌امر خود شروع کند

یک کارشناس مسائل اقتصادی عنوان کرد: علی‌رغم 
این که سال گذشته سیاست‌های پولی غیرمتعارف در ایران 
اعمال شدند، شرایط اقتصادی متعارف مانند تورم بالا، افزایش 
نرخ ارز و تنگنای تأمین مالی کماکان برقرار است. بنابراین، 
بانک مرکزی باید به سرعت شفافسازی کند که از قفل کردن 
تسهیلات بانکی چه اهدافی را به جز افزایش هزینه‌های تأمین 

مالی دنبال می‌کند؟
محمد ماهیدشتی در گفت‌وگو با اقتصادآنلاین اظهار کرد: 
در پایان سال ۱۴۰۲ نسبت نقدینگی به تولید ناخالص داخلی 
ایران به پایین‌ترین سطح از روند ۶۰ ساله‌ی خود سقوط کرده 
است. ارزش جاری GDP ایران در پایان سال گذشته حدود 
۱۴۰۰۰ تریلیون تومان )۳۵۰ میلیارد دلار با دلار ۴۰ هزار 
تومانی( تخمین زده می‌شود و حجم نقدینگی تنها ۷۹۰۰ 
تریلیون تومان یا حدود ۵۵% آن بود. این در حالی است که 
در سال ۱۳۹۴ ارزش نقدینگی به ۹۵%تولید ناخالص داخلی 
رسیده بود و روند زمانی آن نرخ ۷۵% را برای پایان سال ۱۴۰۲ 

تخمین می‌زند. در نتیجه، امروز نقدینگی مورد نیاز اقتصاد 
ایران حداقل 1/35 برابر نقدینگی در دسترس است.

او افزود: در سال ۱۴۰۲ با کاهش دستوری رشد نقدینگی 
و عدم کاهش نرخ تورم متناسب با آن، اقتصاد ایران با پدیده‌ی 
کم‌سابقه‌ی رشد منفی نقدینگی حقیقی مواجه شد که 
با مثبت شدن نرخ بهره‌ی حقیقی منجر به بهت مدیران 
کسب‌وکار، کارآفرینان و سرمایه‌گذاران شد! نرخ بهره‌ی ۳۰ 

درصدی و بالاتر، دولت را نیز با شگفتی مواجه کرده و فروش 
اوراق بدهی آن را غیرممکن کرده است. حتی می‌توان گفت 
بانک مرکزی نیز از نامگذاری پسر خود به رستم دچار واهمه 
شده، چرا که به سرعت در بازار بین بانکی ارزش عملیات بازار 
باز و ریپوی هفتگی خود را از ۱۵۰ به ۲۰۰ تریلیون تومان 

افزایش داده است.
این کارشناس اقتصادی با تاکید بر این که کاهش رشد 
نقدینگی به خودی خود هدف سیاستگذاری پولی نیست، 
ادامه داد: بانک مرکزی اولاً باید اهداف خود را برای حداقل یکی 
از نرخ‌های تورم، ارز یا بهره آن هم به صورت عدد دقیق مشخص 
کند و در مقابل این اهداف کمی متعهد و پاسخگو باشد، وگرنه 
کنترل ترازنامه با بخشنامه نمی‌تواند از نظر اقتصادی مؤثر 
باشد. بانک مرکزی در انتهای سال گذشته وقتی دید که نرخ ارز 
مجدداً صعودی شده، بلافاصله به سمت بازار پول هجوم آورد 
و هزینه‌ی استقراض بانکی از طریق گواهی سپرده‌ی خاص را 

به ۳۲% افزایش داد!
ماهیدشتی در انتها هشدار داد که فشار مالی ناشی از کنترل 
ترازنامه نهایتاً بانک مرکزی را مجبور به تسهیل مقداری می‌کند 
و این سیاست هرگز نخواهد توانست تورم ساختاری و بلندمدت 

ایران را کاهش دهد.

یک کارشناس اقتصادی:

بانک مرکزی اهداف خود را شفاف‌سازی کند

گفت وگو

دبیر اجرایی خانه کشاورز استان مرکزی با بیان اینکه کشاورز 
برای جلوگیری از زیان مالی گسترده چاره‌ای جز فروش گندم به 
دلال در چنین شرایطی ندارد، تاکید کرد: دلال گندمی که تایید 

نشده را خریده و به شیوه‌ای دیگر، به سیلو تحویل می‌دهد. این 
همکاری کارشناس سیلو و دلال، باعث می‌شود تا محصولی که 
پیش از این رد شده، این بار تایید شود و در چرخه خوراک مردم 
قرار گیرد. داریوش رحمتی در گفت‌وگو با اقتصاد24،  درباره 
نحوه پرداخت دولت به گندمکاران گفت: مبلغی که امروز دولت 
برای خرید گندم می‌پردازد، قیمت واقعی آن نیست که اگر این 
بود، مردم باید هر قرص نان را با مبلغی حدود ۲۰ هزار تومان 
می‌خریدند. اما نان و گندم یک کالای یارانه‌ای است و از این رو نرخ 
آن توسط دولت پایین محاسبه می‌شود. نرخی که امسال دولت 
برای خرید هر کیلوگرم گندم اعلام کرده، ۱۷ هزار و ۵۰۰ تومان 
است. این قیمت در سال گذشته ۱۵ هزار و ۵۰۰ تومان بود. جدای 
از بحث مناسب بودن یا نبودن این قیمت برای گندمکار، نحوه 

پرداخت پول از سوی دولت است که طی سال‌ها همواره دردساز 
بوده است. او در ادامه صحبت‌های خود، به حضور دلالان در بحث 
خرید گندم اشاره کرد و توضیح داد: در اغلب عرصه‌های اقتصادی 
ایران، دلالان حضور پررنگی دارند و خرید و فروش گندم نیز 
از این قاعده مستثنی نیست. روند فروش گندم به این صورت 
است که گندمکار محصول خود را بار زده و به سیلو می‌فرستد. اگر 
کارشناس محصول را قبول کرد که هیچ، اگر به هر دلیلی کیفیت 
آن توسط کارشناس تایید نشد، باید بار به گندمکار برگردانده 
شود، اما کشاورز نه جایی برای نگهداری آن دارد و نه هزینه‌ای 
که برای این محصول کرده را می‌تواند دریافت کند. در این لحظه 
دلالانی نزدیک سیلو‌ها حضور دارند که بار گندم را تا ۳ هزار تومان 

زیر قیمت مصوب دولت از کشاورز خریداری می‌کنند.

یک مقام صنفی:

کشاورز برای جلوگیری از ضرر گسترده از سر اجبار به دلال می‌فروشد

گفت وگو

رامتین موثق

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان  اداره ثبت اسناد و املاک 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1705314 
برابر رای شماره 140260302026009423 مورخ 1402/06/13 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی .
تصرفات خانم فاطمه چیتن به شناسنامه شماره 62 کدملی 4469624055  صادره مهریز فرزند احمد ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 187/65 متر مربع پلاک شماره 30 اصلی واقع در بخش 16 اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل ) 
مورد ثبت صفحه 265 دفتر 2 املاک مالک رسمی عباس احمدی به موجب سند  48590  مورخ 1350/2/22 دفتر 29 
اصفهان بوده که به موجب گواهی حصر و وراثت 1625 مورخ 1382/10/24 شعبه اول حصر وراثت دولت آباد عباس 
فوت کرده و وراث وی عبارتند از سه دختر به نامهای فاطمه جمیله و صدیقه همگی احمدی کتابونچه که مورد درخواست 
مع الواسطه به موجب قولنامه از طرف وراث عباس به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده اند و 
ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/23 
مهدی صادقی وصفیرئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم مرضیه محمدی نور باتقدیم دوبرگ استشهادیه مصدق شده مدعی است که سند مالکیت پلاک 
10916 فرعی از93 اصلی با مشخصات ذیل: مشخصات ملک: یک قطعه آپارتمان مسکونی پلاک 
ثبتی 10916 فرعی از 93 اصلی مشخصات مالکیت: مالکیت مرضیه محمدی نور، فرزند:یارعلی، 
شماره شناسنامه 3240076454 تاریخ تولد: 1367/12/14 صادره از کرمانشاه دارای شماره ملی 
3240076454 با جزسهم 3 ازکل سهم 6 بعنوان مالک سه دانگ مشاع ازششدانگ عرصه و اعیان 
با شماره مستند مالکیت17386 تاریخ 1400/07/10 دفترخانه اسناد رسمی شماره 120 شهر کرمانشاه 
استان کرمانشاه موضوع سند مالکیت تعویضی به شماره چاپی 762109 سری ب سال01 با شماره 
دفترالکترونیکی 140220316001008931 ثبت گردیده است. محدودیت: محدودیت دفتر املاک: 
رهنی شماره17387 مورخ 1400/07/10 دفترخانه اسناد رسمی شماره 120 شهر کرمانشاه استان 
کرمانشاه که بنفع بانک مسکن شعبه شهرک تعاون کرمانشاه کد 1402796 به مبلغ 4/357/345/480 
ریال به مدت 144 ماه ثبت شده. محدودیت دفتراملاک: رهنی شماره17387 مورخ 1400/07/10 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 120 شهر کرمانشاه استان کرمانشاه که بنفع بانک مسکن شعبه شهرک 
تعاون کرمانشاه کد 1402796 به مبلغ 4/357/345/480 ریال به مدت 144 ماه ثبت شده. براثر سهل 
انگاری مفقود گردیده. لذا مراتب طبق ماده 120-آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شود تا 
چنانچه فرد یا افرادی مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت درنزد آنان می باشد ازتاریخ انتشاراین 
آگهی به مدت10 روزمراتب را به این اداره اعلام دارند درغیر این صورت نسبت به صدور سند مالکیت 
طبق مقررات اقدام و سند مالکیت اولیه ازدرجه اعتبار ساقط و ابطال خواهد شد. 572/م الف/12
سجاد مویدی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک کرمانشاه

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260316009000561 مورخ 1402/09/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا گوهری فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه 
173 صادره ازتهران در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2157 مترمربع درقسمتی از پلاک 6 
فعله گری واقع درسنقر وکلیایی، روستای مارنگاز خریداری ازمالک رسمی آقای سبزعلی کماسی 
محرزگردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف 
مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/02/23
تاریخ انتشارنوبت دوم : 1403/03/07

علی بیاتی
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ابوالفضل روغنی گلپایگانی در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 
وزیر صمت با قیمت‌گذاری 

دستوری ابراز مخالفت 
می‌کند، اما دستگاه‌هایی 

در کشور هستند که رعایت 
نمی‌کنند. هرچند خود وزیر 

ابتدا کار را باید از سازمان 
زیرنظر خود، سازمان بازرسی 

و نظارت بر قیمت و توزیع 
کالا و خدمات، شروع کند و 
به آنها اجازه ورود به حیطه 

قیمت‌گذاری ندهد

بابک صدرایی در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: تمام 

تصمیمات در وزارت صمت 
گرفته نمی‌شود. بالاخره 

نهادهای دیگری هم به 
تناسب قدرت و مصلحت 

خود، در تصمیم‌گیری دخیل 
هستند. بیشتر آنچه که از 
سمت وزارتخانه‌ها مطرح 
می‌شود، در حد نظر و ایده 

شخصی است و موانع بسیاری 
بر سر تبدیل آن به عمل وجود 
دارد که بعضا مسئول مربوطه 

خلاف نظرش رفتار می‌کند


